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Fertőzöttség állapota 

Járványhelyzet állapota: Fertőzések száma 509 regisztrált eset, 21 halálos áldozat (2020. április 

29-i adat, azóta nincs frissítve). Hivatalos közlés szerint a járványt sikeresen megállították az 

intézkedésekkel. Ugyanakkor sem WHO sem, az országban jelenlévő nagykövetségek nem 

tartják hitelesnek a hivatalos szervek tájékoztatását, és a járvány további terjedését tartják 

valószínűnek. 

Korlátozások és azok (tervezett) feloldási üteme 

Lakossági korlátozások: iskolák, egyetemek június 29-vel megnyitottak, korlátozó 

intézkedéseket eltörölték. Arcmaszk viselése minden nyilvános helyen már nem kötelező, de a 

távolságtartási és higiénés szabályok betartása továbbra is ajánlott.  

Országon belüli utazás megengedett. 

Gazdasági korlátozások: az üzletek és termelő egységek a társadalmi távolságtartás 

szabályainak megfelelően tarhatnak nyitva 

FIGYELEM: TANZÁNIA MÁJUS 19-ÉN MEGNYITOTTA LÉGTERÉT A NEMZETKÖZI 

JÁRATOK ELŐTT. A BEUTAZÓKAT HŐMÉRSÉKLETVIZSGÁLATNAK VETIK ALÁ. 

KARANTÉN ELŐÍRÁS NINCS. 

Ugyanakkor Magyarország konzuli szolgálata a hiteles adatok és tájékoztatás ellenére továbbra 

sem javasolja magyar állampolgár bármilyen célú (turizmus, üzleti vagy hivatalos) beutazását. 

Áruforgalmi, kereskedelmi korlátozások 

NINCS import-korlátozás 

Egyéb: Tanzánia számára a külkereskedelmi forgalom minden irányba kiemelten fontos, a 

forgalom többnyire közúton bonyolódik, a dar es salaami kikötőbe érkező és onnan induló 

szállítmányok Kelet-Afrika több országa szempontjából fontos. 

Logisztika és szállítmányozás állapota 

Közúti, vasúti, légi és tengeri szállítmányozás folyamatos 

Nagyobb árulogisztikai központok (kikötők, repterek) helyzete: a dar es salaami kikötő, a 

repterek az áruforgalom tekintetében folyamatosan működnek, de a forgalom minimum 50%-

kal visszaesett az általános keresletcsökkenés és az alacsony járatszám miatt. Utasforgalom a 

reptereken korlátozás nélkük engedélyezett, a beutazókat hőmérsékletvizsgálatnak vetik alá. 

Gazdasági kilátások 

Várható GDP növekedés a 2019-es 6,3%-hoz képest 2020-ban 2% körül alakulhat, de e körül 

is nagy a bizonytalanság 



A tanzániai deviza az év eleji 2300-as árfolyamról 2320 körülire gyengült az amerikai dollárral 

szemben, sokan csökkentett munkaidőben dolgoznak és sokan elvesztették állásukat, pontos 

adatok nincsenek, mivel a foglalkoztatottak többsége a szürkegazdaságban dolgozik. Innen 

kerülhet ki az az 500 ezer ember, aki becslések szerint a szegénységi szint alá süllyedhet 

Tanzánia  egyik fő bevételi forrása a turizmus, ami a tanzániai GDP 17%-át (kb. 2 Md USD) 

adja, a járvány következtében előreláthatólag 80%-kal esik vissza 2020-ban. A mezőgazdaság, 

amely a GDP 27%-át adta 2019-ben és az emberek 67%-át foglalkoztatta, várhatóan a tavalyi 

5% helyett 2-3%-kal fog növekedni ez évben. 

Gazdasági válságkezelő intézkedések 

Fiskális intézkedések (pl. bértámogatás, közvetlen vissza nem térítendő támogatások, 

hitelprogramok, stb): Az ország vezetése nem hozott fiskális intézkedéseket a járvány gazdasági 

hatásainak enyhítésére  

Monetáris intézkedések Az ország vezetése nem hozott monetáris intézkedéseket a járvány 

gazdasági hatásainak enyhítésére  

Exportpiaci lehetőségek magyar cégek számára 

A digitális gazdaság fejlesztése továbbra is a kiemelt stratégiai célok között szerepel 

Online B2B-k szervezésére nyitott ágazatok: IT  

Elérhető nemzetközi tenderek:  

Közbeszerzés: 

https://www.taneps.go.tz/epps/quickSearchAction.do?selectedItem=quickSearchAction.do%3

FsearchSelect%3D6&d-3680175-p=&searchSelect=6&T01_ps=100 

Alternatív oldal: https://www.tendersinfo.com/global-tanzania-tenders.php 
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